MHOTOYJEHEI

Ynpamnenne 9. Paanosmure na muommresn a) 2* + 2 +1; g

6) f;—[?ﬁ:} =2+ P rae p — NpocToe YHCao.

PasnoxeHusa ¢ KOMMNeKCHbIMW
KoagpuumneHTamm

...BcAkoe 06GbACHEeHMEe HEW3BECTHO OTKYAA HAYMHATS,
OHO Xe TAHEeTCA OT JansHUX-AansHux azoe. BoT cei-
4ac U3-Noa NAaBKKW BHNEIET NewepHLIA YenoBeK M no-
NPOCUT OGBLACHWTL eMY 3a NATL MUHYT, KaK 31eKT-
PU4ECTBOM XOOAT noespa. Hy kak eMy o6bACHWTE?
Cnepea soobule noion Hayywcs rpamoTe. MoTom —
apudmeTuke, anrefpe, YepYyeHUIo, SNEKTPOTEXHWKE. ..
HYemy Tam ewe?

— Hy, He 3HaI0... MarHeTMamy..,

— BoT, u Tol He 3Haews; a Ha nocneaHem xypce! A
NoTOM, MO, NPUXOOM, Yepe3 NATHAOLUATL ner, s Tebe
BCE 38 NATE MUHYT W OOBACHIO, Aa Tl U cam yxe Gy-
Oellb 3HaTb,

A.N.ConkennusiH, «B kpyre nepsoms»

Yro6bl MOHATH, KaK YCTPOEHbI MHOTOMJIEHB! B, H MOYeMY HX
crenens ecTb pynkuma Jitnepa, morpebyercsa, Kak 3T0 HU
CTPAHHO [J1A HOBHYMKA, pazjarate x" — 1 Ha MHOXKHTEJH C
KOMILTEKCHBIMH Koa(uiiHenTaM,

TeM, KTO He 3HAKOM € KOMIJIEKCHBIMH YHCIaMH, HOCTATOY-
HO MOKa 3HaTh, YTO ONEPALMH HaJZ HUMH BBITOIHAIOTCA 110
OOBIMHBIM NMPaBHJIAM aAreGpbl, K KOTOPbIM A06aBAEHO TOIBKO
O/IHO JIONOJIHHTEBHOE NpPaBH-
no: i =-1. (TloapoGuoctn —
B cTathe JO.Conoprvesa <« Kom-
naeKcHbie yucnar B [1puaoxe-
HHH K XypHaay <Ksanrs Ne2
3a 1994 roa.) Kommnexchoe
yHCa0 @ + bi, rme a n b —
«00b1unbie» (T.e. Go/ee MPUBLIYHBIE) BELIECTBEHHBIE YHCIA,
uaobpaxaercsa Toukoi (a,b) KoopauHAaTHON ILIOCKOCTH
(puc. 1).

[IpuBeneM HeckoABKO NpHMEPOB.
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n = 3. Ypasuenue x* — 1 = 0 umeer kopenb x = 1 u eme

/ABA KOMEJIEKCHBIX KODHSA, KOTOPbIE JIErKO HAi{TH, DeluB 1o
o6biunoit hopmyte kBagpaTHOE ypaBHeHne x% + x + 1 = 0:
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3 =5~ BEPUIMHEI NPaBHJILHOIO

Tpeyroabhuka (puc. 2,a).

n=4 ' =-1=0-1)x+1)(x+i)(x—i). Yncna 1,
i, =1, =i — BepmuHbI KBagpata (puc. 2,6).

OrnoxuM Ha BpeMs cayyait m = 5 u pasbepem GoJiee
npoctoit (60 caMo YKC/I0 COCTaBHOE) CiIyyail

n=6. Ouesnano, 25 ~1=(3 - 13+ 1) =(xr-1) x
x (x* + 2 +1)(x + 1)(x? = x + 1), 12K uT0

f~1=(rw1)[r+%+-i¥1x+%~¥J X

X {x+1)[x-1+£1x-l—-i£].
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BEPINMHBI TIPABUJIBHOrO WecTHyroabunka (puc. 2,8). Dro,

KaK Mbl YCTAHOBHJIH, KOPHH WeECTOM CTENEeHH M3 eMHMLIBI.
Tenepp paccmorpum cayvait m = 5. Uro6er pemuts
ypaBHeHHe
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Uucna 1, = + . 2+2,1 519

et rx+1=20,

pasfesMM Ha x| crpynnupyem:
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Cnenas saMeny x + i: = ¥, NOJIyvHM KBajpaTHOE ypaBHEHHe

yl +y—-1=0, otkyaa y= :-1—12-‘“(—5 Ocranocp PELIHTE

ypaBHeHHa x + —:E = -_lﬁ—“ﬁ IT0 JIErKO CHEeAATh, HO

MOJIY4alTCA rpoMo3akHe otsetsl. M no muM He ovepmamo,
“TO NOJAY4YeHHBle KOpHH (BMecTe ¢ uucioM 1) AefAT equHHy-
HYI0 OKDY3KHOCTb Ha 5 paBHBIX 4acTeil,

OxasbiBaercs, ropas/io IIpolle BOCTIO/Ib30BATHCA TPHIOHO-
MeTPpHYECKOH (POPMOH 3anMCH KOMIACKCHBIX MHCeT: TOUKY
(a,b) (oTmmumyI0 OT Hauaa KOOPAMHAT) NPEICTABUM B BHIE

a+bi=rcoso+irsino, (3)
rae r =.4a*+b* — paccrosmme OT Hayaja KOOPAMHAT A0
104Ky (a,b) (Tak HaspiBaembiii Modyav wucaa a + bi), a yron
o (@pzymenm wucna a + bi) — yroa Mexay HOJOKUTEb-
HBIM HalpasJeHHeM OCH a0CLMCC W JYYOM, BBIXOAALMM H3
HaYaJja KOOpAMHAT ¥ TpoXoasAmmM yepes Touxy (a,b) (yrisi,
KaK 06bIMHO, OTCUMTBIBAEM IPOTHB YaCcOBOH cTpesku). Bos-
MOMKHOCTb NpefcTaBaenua (3) sbiTexaer M3 onpene/neHuit
CHHYCA M KOCHHYyCA.



